

Новость · 5 декабря 2022, 10:24

Суд в Москве оштрафовал Максима Каца за отсутствие маркировки физического лица — «иностранного агента» в телеграме и ютубе

Хорошевский районный суд Москвы на 15 тысяч рублей оштрафовал политика Максима Каца за отсутствие маркировки физического лица — «иностранного агента». Об этом со ссылкой на адвоката Ильнура Шарапова [сообщил](#) глава «Агоры» Павел Чиков.

Чиков отмечает, что Кац стал первым оштрафованным по новой статье 19.7.5-4 КоАП, предназначенной именно для физических лиц.

Согласно постановлению суда, основанием для протокола стали четыре поста политика в телеграм-канале и видео на его ютуб-канале.

Минюст [внес](#) Максима Каца в реестр «иностранных агентов» в конце июля. 29 октября МВД объявило его в федеральный розыск по делу о военных «фейках» (статья 207.3 УК).